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Dragi èitaoci,

Sa ponosom vam predstavljamo još jedan broj èasopisa 
“Informator”. 

Teme su, kao i do sada, raznovrsne. 
Nadamo se da æe svako pronaæi nešto za sebe. 
I u ovom broju æemo iznijeti rezultate rada i aktivnosti 
kako kolega tako i Udruženja.
Predstavljeno je i naše posljednje putovanje u 
Francusku.
 

Takoðe, želim naglasiti kako nam je bila izuzetna èast  i 
zadovoljstvo da prisustvujemo obilježavanju 60 godina  
postojanja Tehnološkog fakulteta, o èemu æe biti rijeèi u 
ovom broju èasopisa.

Obzirom da je mjesec novembar, tu je i održavanje 
redovne godišnje Skupštine našeg Udruženja. 

Nakon Skupštine svim èlanovima želim dobar provod  na 
sveèanoj veèeri u restoranu “Domaæinska kuæa” u 
Banjaluci, a onima koji su sprijeèeni da doðu ove godine 
želim da se vidimo sljedeæe. 

Prijatno èitanje!

Potpredsjednik UITRS

Vesna Matiæ, mr hem. inž.

2023. godine/br. 6
Banja Luka, novembar 2023. godine
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Vaš UITRS
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Nauèno-tehnološki park u Nišu 
(Izvor: Preuzeto 23.11.2020. godine sa 

)https://inovacije.gov.rs/naucno-tehnoloski-park-u-nisu/
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ko nekom starijem inžinjeru kažeš da studiraš Tehnološki fakultet vjerovatno te neæe pitati ni za 
prosjek, ni za godine studiranja veæ da li si išao na Tehnologijadu i na koliko si „jada“ bio.A

Ako se pitate šta je to onda bi teorijska definicija glasila da je Tehnologijada tradicionalni godišnji susret 
studenata i nastavnika Zajednice tehnoloških i metalurških fakulteta koji ima nauèno- struèni, sportski i 
socijalno- zabavni karakter. Ona ima izuzetnu tradiciju dugu preko 60 godina, po èemu je jedna od 
najstarijih studentskih manifestacija u regiji. Godišnje se pravilno smjenjuju fakulteti organizatori po 
usvojenom rasporedu. Kako je inžinjerima poznato da se praksa uglavnom razlikuje od teorije tako je i 
Tehnologijada mnogo više od onoga što je ovom definicijom navedeno, ali to najbolje znaju ljudi koji su 
bar jednom bili na ovom susretu.

spješno predstavljanje fakulteta je vrlo važno, ali ne i najvažnije, jer to je, naravno, upoznavanje 
hiljada studenata, druženje desetina profesora i saradnika sa svih fakulteta koji uèestvuju i Usticanje novih poznanstava i iskustava. Svi koji su nekad uèestvovali na Tehnologijadama u bilo 

kakvoj ulozi, slažu se da je prava suština i daleko najveæa vrijednost ovih susreta studenata i nastavnika 
tehnoloških i metalurških fakulteta upravo meðusobno upoznavanje i uspostavljanje veza meðu 
uèesnicima.

ehnologijada je, nažalost, ostala jedina manifestacija koju još uvek organizuju direktno fakulteti, 
odnosno Zajednica tehnoloških i metalurških fakulteta. Sve ostale studentske susrete na drugim Tfakultetskim grupacijama više ne organizuju direktno fakulteti, veæ to èine zainteresovane grupe, 

što ima za neizbježnu posljedicu nametanje njihovog privatnog, prije svega finansijskog interesa, u 
odnosu na opšti, javni interes studentskih susreta. Nadamo se da æe koncept održavanja Tehnologijade 
ostati na provjerenim, prihvaæenim društvenim naèelima zaslužnim za vrlo uspješnu tradiciju. 

ehnološki fakultet Banja Luka zajedno sa Savezom studenata svake godine uspjeva da pronaðe 
sredstva kako bi što veæi broj studenata otišao i što bolje predstavio naš fakultet i grad  na ovoj Tmanifestaciji, pa tako u zadnje dvije godine smo treæi fakultet po broju studenata, a i po broju 

osvojenih medalja, odmah iza Beograda i Novog Sada. Uspijeli smo da obezbjedimo komplete dresova 
za studente koji igraju sport, a od ove godine i termin u dvorani za rekreaciju kako bi privukli što više 
naših studenata da se rekreativno bave sportom. Svakako to bi bilo teško izvodljivo da nije porodice 
inžinjera tehnologije koji su zaposleni u razlièitim firmama širom Republike Srpske, kao i Udruženja 
inžinjera tehnologije, koji imaju osjeæaj i odazivaju se na naš poziv te materijalno pomažu da svake 
godine organizujemo odlazak naših studenata na Tehnologijadu, na èemu smo svima njima beskrajno 
zahvalni. 
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Izvorište ''Subotica'’
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